
APROVADA

CÂMARA MUNICIPAL DE DOIS CÓRREGOS

 
ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA
OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE DOIS CÓRREGOS AOS VINTE
E CINCO DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM.

ABERTURA DA SESSÃO: Aos vinte e cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e

um, nesta cidade e comarca de Dois Córregos, Estado de São Paulo, na sede do Poder Legislativo

Municipal, localizado na Avenida D. Pedro |, nº 455 — Centro, com início às dezenovehoras e cinco

minutos, a Câmara Municipal de Dois Córregos realizou a Décima Sexta Sessão ordinária da

Primeira Sessão Legislativa da Décima Oitava Legislatura, oportunidade que estiveram presentes

os seguintes vereadores em exercício: RONALDO APARECIDO RODRIGUES (Presidente); ALCEU

ANTÔNIO MAZZIERO (Vice-Presidente); MARA SILVIA VALDO (Primeira Secretária); JOVILENI

SILVINA DASILVAAMARAL (Segunda Secretária);CRISTINA CRUZ; DANIELLA MARIA FREITAS LEITE

PENTEADO; JOSÉ AGOSTINO SALATA; JOSÉ EDUARDO TREVISAN E VINICIUS DE OLIVEIRA

GONÇALVES. Constatou-se a presença de todos os vereadores através da chamadaoral realizada

pela Segunda Secretária, vereadora Jovileni Silvina da Silva Amaral. Havendo número legal,

inclusive para as deliberações, sendo declarada aberta a Sessão pelo Presidente. VOTAÇÃO DA

ATAS DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA: Antes de dar início ao Expediente, o presidente

dispensou a leitura da ata e abriu a possibilidade de manifestação para impugnação, pedir

retificação ou até mesmo solicitar a leitura e, não havendo oposição, colocou a mencionada ata

em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: Ato contínuo, o

Presidente solicitou a primeira secretária que fizesse a leitura das matérias que constituem o

expediente: CORRESPONDÊNCIAS:01) RELATÓRIO DO CONTROLE INTERNO DO SAAEDOCO N.

09/2021; 02) OFÍCIO ESPECIAL — PREFEITURA MUNICIPAL — BALANCETE DAS RECEITAS E DAS

DEPESAS E A RELAÇÃO DE PAGAMENTOS, REFERENTE AO MÊS DE SETEMBRO DE 2021.

PROJETOS: Após a leitura das correspondências, o Presidente solicitou a Primeira Secretáriaque
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CÂMARA MUNICIPAL DE DOIS CÓRREGOS

fizesse a leitura dos Projetos de Lei protocolados: 01) Projetode lei do EXECUTIVO n. 86 de 2021,

de autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL, que AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL

SUPLEMENTAR.Após a leitura o Presidente encaminhou o Projeto para a Comissão de Justiça e

Redação e Comissão de Finanças e Orçamento.; 02) Projeto de lei do EXECUTIVO n. 87 de 2021,

de autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL, que AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL

SUPLEMENTAR.Após a leitura o Presidente encaminhou o Projeto para a Comissão de Justiça e

Redação e Comissão de Finançase Orçamento.; 03) Projeto de lei do LEGISLATIVO n. 15 de 2021,

de autoria da VEREADORA DANIELLA PENTEADO, que CONFERE A DENOMINAÇÃO DE PAULO

EDUARDO PERES À ATUAL RUA 04, NO LOTEAMENTO RESIDENCIAL JARDIM OLÍMPIA. Após a

leitura o Presidente encaminhou o Projeto para a Comissão de Justiça e Redação.; 04) Projeto de

lei do LEGISLATIVO n. 16 de 2021, de autoria da VEREADORADANIELLA PENTEADO,que CONFERE

A DENOMINAÇÃO DE VÂNIA HELENA LUCATO À ATUAL RUA 03, NO LOTEAMENTO RESIDENCIAL

JARDIM OLÍMPIA. Após a leitura o Presidente encaminhou o Projeto para a Comissão de Justiça

e Redação.; 05) Projeto de lei do LEGISLATIVO n. 17 de 2021, de autoria do VEREADOR VINÍCIUS

OLIVEIRA, que CONFERE A DENOMINAÇÃO DE EMA CREPALDI SPIRITO À ATUAL RUA 02, NO

LOTEAMENTORESIDENCIALJARDIM OLÍMPIA. Após a leitura o Presidente encaminhou o Projeto

para a Comissão de Justiça e Redação.; 06) Projeto de lei do LEGISLATIVO n. 18 de 2021, de

autoria da VEREADORA DANIELLA PENTEADO, que CONFERE A DENOMINAÇÃO DE CARLOS

ALBERTO GONÇALVES À ATUAL RUA 01, NO LOTEAMENTO RESIDENCIAL JARDIM OLÍMPIA. Após

a leitura o Presidente encaminhou o Projeto para a Comissão de Justiça e Redação.; 07) Projeto

de lei do LEGISLATIVO n. 19 de 2021, de autoria dos VEREADORES DANIELLA PENTEADO,

RONALDO RODRIGUES E VINÍCIUS OLIVEIRA, que CONFERE A DENOMINAÇÃO DE LUÍS ANTÔNIO

MINATEL À ATUAL RUA 05, NO LOTEAMENTO RESIDENCIAL JARDIM OLÍMPIA. Após a leitura o

Presidente encaminhou o Projeto para a Comissão de Justiça e Redação.; 08) Projeto de lei do

LEGISLATIVO n. 20 de 2021, de autoria dos VEREADORES DANIELLA PENTEADO, RONALDO
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CÂMARA MUNICIPAL DE DOIS CÓRREGOS

RODRIGUES E VINÍCIUS OLIVEIRA, que CONFERE A DENOMINAÇÃO DE MARCELA MENEGHETTI

MINATEL DE MELO À ATUAL RUA 06, NO LOTEAMENTO RESIDENCIAL JARDIM OLÍMPIA. Após a

leitura o Presidente encaminhou o Projeto para a Comissão de Justiça e Redação.; 09) Projeto de

DECRETO LEGISLATIVO n. 02 de 2021, de autoria da VEREADORA MARA VALDO, que CONCEDE

TÍTULO DE CIDADÃO DOIS-CORREGUENSE AO SENHOR FLORISVALDO ALVES PEREIRA. Após a

leitura o Presidente encaminhou o Projeto para a Comissão de Justiça e Redação. INDICAÇÕES:

Ato contínuo o Presidente solicitou a primeira secretária que fizesse a leitura das indicações e

que, logo após, as mesmas seriam encaminhadas ao chefe do Poder Executivo para as devidas

providências e, posteriormente, ao termino da leitura, os vereadores poderiam se manifestarem

relação as suas indicações: 01) Indicação N. 200 de 2021, de autoria da vereadora JÔ AMARAL,

que VERIFIQUE A POSSIBILIDADE DE QUE A COLETA DE LIXO SEJA REALIZADA DIARIAMENTE NO

BAIRRO CAMPO BELO.; 02) IndicaçãoN. 201 de 2021, de autoria da vereadora MARA VALDO, que

VERIFIQUE A POSSIBILIDADE DE UM AUMENTO NO REPASSE DESTINADO AO DEPARTAMENTO

DA AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE, EM DECORRÊNCIA DO CRESCIMENTO DO NÚMERO DE

ANIMAIS QUE NECESSITAM SER CASTRADOS EM NOSSO MUNICÍPIO.; 03) Indicação N. 202 de

2021, de autoria da vereadora MARA VALDO, que SOLICITA A MANUTENÇÃO DA PRAÇA

LOCALIZADA NA INTERSECÇÃO DA AVENIDA PIRACICABACOM A RUA LIMEIRA, EM ESPECIAL A

LIMPEZA E COLOCAÇÃO DE AREIA.; 04) Indicação N. 203 de 2021, de autoria do vereadorTIÃO

MAZZIERO, que SE OFICIE A EMPRESA RESPONSÁVEL PARA QUE EFETUE A MANUTENÇÃO E

LIMPEZA DE TODA A LINHA FÉRREA, PRINCIPALMENTENO PERÍMETROURBANO DO MUNICÍPIO..;

05) Indicação N. 204 de 2021, de autoria da vereadora CRISTINA CRUZ, que SOLICITA A

CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS DA PSICOLOGIA PARA ATENDEREM OS ALUNOS DA REDE

MUNICIPAL DE ENSINO, NAS ESCOLAS QUE AINDA NÃO TEM ESSE TIPO DE ATENDIMENTO

DISPONÍVEL.;06) Indicação N. 205 de 2021, de autoria da vereadora MARA VALDO, que SOLICITA

A INSTALAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE (LOMBADA) NA RUA SÃO BENTO, NAS
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CÂMARA MUNICIPAL DE DOIS CÓRREGOS

INTERMEDIAÇÕESDA PRAÇA QUE FOI FEITA, NO BAIRRO SANTO ANTÔNIO. Se manifestandoem

relação as indicações as Vereadoras Mara Silvia Valdo, Cristina Cruz e o Vereador Alceu Antônio

Mazziero. REQUERIMENTOS: Na sequência o Presidente informou que não havia nenhum

requerimento protocolado. MOÇÕES: Continuando, o Presidente solicitou a primeira secretária

que fizesse a leitura da moção protocolada; 01) Moção n. 66 de 2021, de autoria dos vereadores

DANIELLA PENTEADO, RONALDO RODRIGUES e VINICIUS OLIVEIRA: MOÇÃO DE APLAUSOS PELA

INAUGURAÇÃO DA ÓTICA POPULAR GOLD, AQUI REPRESENTADA POR SUAS PROPRIETÁRIAS

VIVIAN VIRATTI E PRISCILACONSTÂNCIO.Após a leitura em sua íntegra, o Presidente colocou em

discussão e, logo após, em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade.;02) Moção n.

67 de 2021, de autoria do vereador SALATA: MOÇÃO DE APLAUSOSA TODOS DA POLÍCIA CIVIL

QUE ATUAM EM NOSSO MUNICÍPIO. Após a leitura em sua íntegra, o Presidente colocou em

discussão, se manifestando os Vereadores José Agostino Salata, José Eduardo Trevisan e a

Vereadora Mara Silvia Valdo e, logo após, em votação, sendo a mesma aprovada por

unanimidade.; 03) Moção n. 68 de 2021, de autoria da vereadora MARA VALDO: MOÇÃO DE

APLAUSOS PELOS 60 (SESSENTA)ANOS DO PARQUE BALNEÁRIO 225. Após a leitura na integra, o

Presidente colocou em discussão, fazendo uso da palavra a vereadora Mara Silvia Valdo e, logo

após, em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade.; 04) Moção n. 69 de 2021, de

autoria da vereadora MARA VALDO: MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR JOSÉ APARECIDO

DEPICOLI, MAIS CONHECIDO COMO "ZÉ DEPICOLI", POR TODOS OS SERVIÇOS PRESTADOS À

ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTALFRANCISCO SIMÕES. Após a leitura na integra, o

Presidente colocou em discussão, fazendo uso da palavra as vereadoras Mara Silvia Valdo,

Cristina Cruz e o Vereador Vinícius de Oliveira Gonçalves e, logo após, em votação, sendo a

mesma aprovada por unanimidade.; 05) Moção n. 70 de 2021, de autoria da vereadora MARA

VALDO: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR SALVADOR MOREIRA DA COSTA,

MAIS CONHECIDO EM NOSSO MUNICÍPIO COMO "COMPADRE VADÔ". Após a leitura na integra,
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CÂMARA MUNICIPAL DE DOIS CÓRREGOS

o Presidente colocou em discussão, fazendo uso da palavra os vereadores José Eduardo Trevisan,

José Agostino Salata, Vinícius de Oliveira Gonçalves e Mara Silvia Valdo e, logo após, em votação,

sendo a mesma aprovada por unanimidade.; 06) Moção n. 71 de 2021, de autoria da vereadora

CRISTINA CRUZ: MOÇÃO DE APLAUSOS A NOMEAÇÃO DE DOM LUIZ CARLOS DIAS COMO BISPO

DA DIOCESE DE SÃO CARLOS. Após a leitura na integra, o Presidente colocou em discussão,

fazendo uso da palavra a vereadora Cristina Cruz e, logo após, em votação, sendo a mesma

aprovada por unanimidade. NOMEAÇÃO A RELATORIA: Antes de encerrar o expediente, o

Presidente passou a palavra aos presidentes das Comissões para que os mesmos indicassem os

respectivos relatores para os projetos apresentado. ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE: Nada

mais havendo, o Presidente deu por encerrado o expediente. ORDEM DO DIA: Ato contínuo o

Presidente declarou aberta a ordem dia. DISCUSSÃOE VOTAÇÃO ÚNICA: O Presidente declarou

que seria lido apenas as ementas dos Projetos e solicitou à primeira secretária que fizesse a

leitura: 01) Projeto de lei do EXECUTIVO n. 83 de 2021, de autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL,

que AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONALESPECIAL. Após informar que os pareceres

das Comissões foram favoráveis, o Presidente colocou em discussão, fazendo uso da palavra a

vereadora Mara Silvia Valdo e, logo após em votação, informando que o “gquórum” é de maioria

absoluta e a votação simbólica, sendo aprovado por unanimidade. 02) Projeto de lei do

EXECUTIVO n. 84 de 2021, de autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL,que AUTORIZA A ABERTURA DE

CRÉDITO ADICIONALESPECIAL. Após informar que os pareceresdas Comissões foram favoráveis,

o Presidente colocou em discussão e, logo após, em votação, informando que o “quórum” é de

maioria absoluta e a votação simbólica, sendo aprovado por unanimidade. 03) Projeto de lei do

EXECUTIVO n. 85 de 2021, de autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL, que AUTORIZA O PODER

EXECUTIVO A TRANSFERIR À IRMANDADEDA SANTA CASA DE MISERICÓRDIADE DOIS CÓRREGOS

A IMPORTÂNCIAQUE ESPECIFICA,E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.Após informar que os pareceres

das Comissões foram favoráveis, o Presidente colocou em discussão e, logo após, pôs em
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CÂMARA MUNICIPAL DE DOIS CÓRREGOS

votação, informando que o “quórum” é de maioria absoluta e a votação simbólica, sendo

aprovado por unanimidade. 04) Projeto de lei do LEGISLATIVO n. 13 de 2021, de autoria da

VEREADORA MARA VALDO, que CONFERE DENOMINAÇÃO DE JOÃO BANDICIOLI AO CENTRO DE

ATENDIMENTOESPECIALIZADO, LOCALIZADONA AVENIDA HELCY BUENO FAULIN. Após informar

que o parecer da Comissão foi favorável, o Presidente colocou em discussão e, logo após, pôs em

votação, informando que o “quórum” é de maioria simples e a votação simbólica, sendo

aprovado por unanimidade. 05) Projeto de lei do LEGISLATIVO n. 14 de 2021, de autoria do

VEREADOR VINÍCIUS OLIVEIRA, que VEDA A NOMEAÇÃO E CONTRATAÇÃO PELA

ADMINISTRAÇÃOPÚBLICA, DIRETA E INDIRETA DO MUNICÍPIO, DE PESSOAS CONDENADAS PELA

LEI FEDERAL N. 11.340 DE 07 DE AGOSTO DE 2006 (LEI MARIA DA PENHA) E PELO CRIME

PREVISTO NO ART. 121 82º, INCISO VI (FEMINICÍDIO) DO CÓDIGO PENAL BRASILEIRO. Após

informar que o parecer da Comissão foi favorável, o Presidente colocou em discussão e, logo

após, em votação informando que o “quórum” é de maioria simples e a votação simbólica, sendo

aprovado por unanimidade. PROJETOS EM 2º VOTAÇÃO: 01) Projeto de lei do EXECUTIVO n. 68

de 2021, de autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL, que ALTERA, MEDIANTE SUBSTITUIÇÃO, OS

ANEXOS DA LEI MUNICIPALN. 4.701, DE 15 DE JUNHO DE 2021. O presidente colocou em segunda

votação, informando que o “quórum” é de maioria simples e a votação simbólica, sendo

aprovado por unanimidadeem segunda votação. 02) Projeto de lei do EXECUTIVO n. 69 de 2021,

de autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL, que DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL PARA O

QUADRIÊNIO 2022/2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O presidente colocou em segunda

votação, informando que o “quórum” é de maioria simples e a votação simbólica, sendo

aprovado por unanimidade em segunda votação. 03) Projeto de lei do EXECUTIVO n. 70 de 2021,

de autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL,que ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO

DE DOIS CÓRREGOS PARA O EXERCÍCIO DE 2022. O presidente colocou em segunda votação,

informando que o “quórum” é de maioria simples e a votação simbólica, sendo aprovado por
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CÂMARA MUNICIPAL DE DOIS CÓRREGOS

unanimidadeem segunda votação. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Continuando, o Presidente solicitou

a segunda secretária para que fizesse a chamada dos vereadores inscritos, fazendo uso da

explicação pessoal os Vereadores José Agostino Salata, Alceu Antônio Mazziero, Ronaldo

Aparecido Rodrigues, José Eduardo Trevisan, Mara Silvia Valdo, Vinícius de Oliveira Gonçalves,

Jovileni Silvina da Silva Amaral, Cristina Cruz e Daniella Maria Freitas Leite Penteado.

ENCERRAMENTO DA SESSÃO: O Presidente informou e convocou todos os Vereadores para a

Décima Sétima Sessão Ordinária, que se realizará no dia 08 de novembro de 2021, e após, nada

mais havendo a tratar, o Presidente, Vereador Ronaldo Aparecido Rodrigues, às vinte horas e

trinta minutos, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Décima Sexta Sessão

Ordinária da Décima Oitava Legislatura. A Décima Sexta Sessão Ordinária da Primeira Sessão

Legislativa da Décima Oitava Legislatura foi transmitida e gravada de maneira integral, e

encontra-se à disposição de todos aqueles que tiverem interesse e dela quiserem tomar

conhecimento,através do acesso ao sítio virtual da Câmara de Dois Córregose ao canal oficial da

Câmara de Dois Córregos na plataforma virtual “Youtube”. Eu, MARA SILVIA VALDO, Primeira

Secretária da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Dois Córregos para o Biênio 2021/2022,

redigi, conferi e subscrevoesta Ata, que, após lida e aprovada, também vai devidamenteassinada

pelo presidentedesta Casa de Leis para votação pelo competente Plenário

Yhuna Valdo QtOS.
MARA SILVIA VALDO RONALDO.APA
1º Secretária obhcue
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